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OV/pO:.eeeiiiiinniiinnnnn. I'” Avkeiov
"YAn:Xovopticels 2-10-2016
OEMA A:
Al.’Ectm dvo cvvaptoelg T, g pe medio opiopov A, B
avtiototya. Tt ovoudlovpe ocbvbeon e f ue v g; (4pov.)
A2. Na omodeitete 011 10 0pto lim P(X) g morvwvopukig
ovvaptnong wovtat pe P(X,) . (3pov.)
A3. Na dtotvndoete kKot va anodeiEete 1o @edpnuo twv
Evdidpuecwv Tyumv. (8pov.)
A4. Na yopoktnpicete pe Lowoto (X) 1. AdBog (A) T TpOoTACELS :
a. Av n ouvaptnon f eivar 1-1, ot cuvaptoeig g, h éxovv
nedio optopov 10 R kot oyder f (g(X)) =f (h (X)) Y10,
KkdOe X € R ,161€ o1 cuvapmoelg g, h sivon ioec. X A
1
B. H cuvapinon f (X) =—_gtval yynoing pbivovca c6to
X
c0voho (—0,0)U(0;+x) . Y A
v. Av.n cvvapton f elvar yynoiog avéovoa oto A e
f (X) <0 vy k6be X €A , 16t 1 GLVApTNON T* &lvan
ywmoing avEovca 6to A. X A
1
8. Av 0<f(x)<=+e™ yukdbe X e R, 101€ T0
X
limf(x)=0. r A

X—>+00

€. Av ot cvvaptoeig T, g dev eivar cuveyeic oto onueio

Xo TOL KOOV TTEdiov 0p1ooD TOVG, TOTE 1] GLVAPTNON
f+g dev elvar cuveyng 6To X, . X A
(5x2=10pov.)
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OEMA B
‘Eotm 1 ovvapton f(x) = In(l—ex)— In(1+ ex) :

B1. Na anodeiEete 011 10 TEdi0 0p1opov TG cLVAPTNONG Eivarl
10 A=(—0,0). (5pov.)

B2. No anodeigete 6t f(x) <0 yio kdbe X € A . (5pov.)

B3. Na deitete 611 1 T elvan yvnoiog pbivovoa yio kdbe X e A. ' (5Snov.)
B4. Na Bpeite v avtictpoen g f. (5pov.)

f(-1)x¥+x*+6

B5. Na Bpeite to 6po A = lim KoL.To Oplo
bp P x> f (“8)X* —X=2 P
B = lim (ef(x) —efl(x)) . (5pov.)
OEMAT

I'l.Atvetar 1 sovapmnonF(x) =ax® +pBx? +yX, a =0 y v onoia

chﬁouvzlimmzl lim Ji:l Kol limmz—l :
x=0. X x40 X 4+ X +1 x->1X -1
1.Na Bpeite Tovc apBuovg a, B, v. (nov.4)

2.0 au=1, B=-3 xony=2 va Ppeite Ta dpla:
a) lim f(X)(Govi—lj :

Xm0 f(x)
: 1 1
) Xll)rpooﬁ : (1— cuvf (X)) : nuﬁ.
v) lim ) -f2(X 1) : (nov.3x3=9)

X—0
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I'2. Atveton 1 cuveyng Kal yvnoime adEovca GuvapTnon
f:(0,2) > R ,yio. v omoia toydovv:
. 3 1
lim(x-2)-f(x) =—= limx-f(x)=—=.
lim(x -2)-1(x) 5 ko limx (x) >

1.Na Bpeite T0 GOVOAO TILOV TNG GLVAPTNONG

h(x)=f(x)+Inx-1, x(0,2). (nov.4)
2.Na amodeiEete 0L M evBeio Y=X TEUVEL TN YPAPIKT

nopdotoon e ocvvapone g(x) =e' "™ axpiphc ot éva
onpeio pe tetumpévn X, €(0,2). (nov.4)

3. Na amodei&ete 0TL vdpyel akpiPag évag a € (1, \/E)

Q) +2f (V2)

tétoto¢ wote: F(a) = 3 (nov.4)
OEMA A
Aiveton 1 ovveync ovvaptnon f: R — R ywo v omoio 1oyvovv:
. f(x)-1 .
*lim (x) =1 «f2(X) =1+ 2%f (X), vt kédbe X € R™.
x—0 X
Al. No Bpeite tov tOmo ¢ T (pov.7)
A2. Av f(X) =vV1+X2 +X, K,AeR" kat k+A=1 vo anodeilete 6t
lim ( kA4 A j-f(x)=2. (nov.5)
x—>+o\ X4+1 "X +2
A3 No-arodeilete Ot 1 e€lowon Fx)-x + L+2xt(x) =0 &ye
X—a X—B
TovAdytoTov pia piCa oto (a,p). (nov.6)
A4.Qcmpodpe ™ cvvaptnon g(x) =F(x) —X.
1.Na peretnogte ) povotovia g g ko va, Bpeite 10 6HvoAo
TIUDV TNC. (nov.4)
2 No amodeitete 6ty k6Oe X € R, 1oyvet g(g(X) > J2. (nov.3)

KAAH EIIITYXIA
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Anavtioeig ( Evosiktikéc)
OEMA A:

Al. Oewpia
A2. Ocopia
A3. Otopia
Ad. 0. X B. A v- A 0. X e A

OEMA B:

B1. I'wo va opileton n f wpémer:
1-e* >0 e* <l x<0 kau
1+e* >0 mov oyvet. Ondte to nedio.opiopod g f sivanr A = (—oo, O).

1-¢”
B2. H f petaoynuatietor kot yiveton f (X) =In (1 . ] Ko gfvon
+€
1-e* , X x , —e”
~<1 gpooov 1-€" <l+e” , omdte In[ Xj<0,‘v’x<0,
1+e 1+e

dniady f(x)<0".

B3.’Ecto X,,X, € A pe X, <X, . Tote:

e*/ Inx.”
X, <X, e <e? o —e4>-e2l-e">1l-e"% <

In(l—eX1 ) > In(l—eX2 ) (1)
Opoimg,

e/ Inx.”"
X, <X, et <e? o1l+e" <l+e < In(l+exl)< In(l+ex2)<:>

—In(1+e*)>-In(1+e*) (2)
[TpocOétovroc katd puéAn tig (1), (2) mpoxvmrel f(Xl) > f (XZ) :
Anhodn n f eivan yvnoimg @Oivovoa.
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B4. Epocov n T eivan yvnoimg bivovsa , Oa givar 1-1 dnAadn
avtiotpEépetal. I'a v avtictpoen Abvoovue v e€icmon

f(X)=y ogmpog X.
Eivau:

f(x)=y<:>|n(1_e j=y<:>1_e e/ o 1-¢ :(1+ex)ey &

1+e* 1+e”

1—e* =¢ +e¥e* > eVe* + ¥ =1—¢' < & (l+ey)=1—ey =

. , , 1-¢’ 1—¢’ )
Omnov mpénel X<0, dnradn In <0< <1 mov oyvel ko

1+¢’ 1+¢’
1-¢’ y y
>0<=1-e>0e’ <l y<0.
1+¢’
1_ X
Emouévag n avtiotpoen g f eivatn ffl(x) = In[l exj ue medio
+€

oplopod 10 B =(-,0) .

, . f(=)x+x*+6 f(-1)x* f(-1)
BS. Eivar A = [im - = lim > = lim X =—0
o f(=B)x* —x—2  xo=f(=3)x*  f(-3)x>=

f(-1
yloti oo 1o B2 yvopilovue ot f(X) <0, ¥x<0, épa u >0.

f(-3)

Eniong, B = lim (ef(x) —efl(x))f(x):f_l(x) lim (ef(x) —ef(x)) =0.

X—>—0 X—>—0
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OEMAT

I'l.

1Ewalm—ax +BX+7y Ko hmm 2 = lim(ax® +Px +7v) =2
X x—=0 X x—0

dpo y=2.

f 3 2 2 . 3 2 2

Eivar — ) - :BX X Kot lim ax :BX ” X:1:>
X" +x+1 X" +Xx+1 X—to X7+ XA41

3

) oX
||m —3=l:>OL:1
X—>+0 X

Eivon f(X) = x> +BX* +2X pe IImf(X) B+3.Exeion lim——= ) =-1

x=1x -1
Oa etvon kat’ apydc P=-3.Tote Exove:
3 ny2 2 B _
lim 1 (X) f(x) Iimx 3X +2x:"mx(x 3x+2):"mx(x D (x 2):
x—>1X -1 x-1 X -1 x—1 X—1 x—1 X -1
= Iirqx(x—Z):—l.
Apa B=—
2.
a)Eivar:
1 1
1 Ve T guvu—t
lim f(x)-levv——-1 |= lim === lim——=0.
X—>+60 f (x) X—>+a0 1 u—0 u
f(x)
B)Etvou:
: 1 1 : 1 1
lim ——+(1—cuv?f(x ——=lim — — =
Ji ( (x))- Mg = -y’ O T
1
nu_—-5

ot ()
b i) L
f(x)

=0-1=0 yori:
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1 1
MU _—— 10
f(x)=u f(x)
lim nuf(x) === [im n—MU:O kot lim T(x) === | mni_l
X—>+00 f(x) u—+0 X—>+00 1 u—0 U
f(x)
v)Eivan lim 1) f(x+1) f(x) Jx+1) =2-(-1) =-2 marti

x—0 X x—>0 X X

R f)
x—>0 X u—ly -1 .

r2.
P(X) N

1. Oéto o(X) =(X—2) -f(X) ondte y100 X # 2 glval f(x)—

imf() = fim 2% = jim L g(x) = (-o0)- (__) oo

X—2 X2~ X—2 x32° X—

Oéto t(X) =Xx-f(X)onoTe Yia

t(x) t(x) 1

X # 0 glvan f(x)—— = limf(x)= lim —= = Iim —-t(x) =
x—0 x—0" X x—0" X

= OO-—EZ—OO
=) (=2)

H h.etvon cuveymg kot yvnoing abvéovca oto (0,2) oc Tpdéelg cuveymv
KoL yvNnoiog av&ovomv cuvaptneemv. Exel emouévmc cOVOLO TILDV
70 h((0,2)) =( lim h(x), lim h(x)) = (-0, +0).

x—0" X—2~

2. Apkei va dgicovpe 6t etiooon ¥ =x < In(e""¥) =Inx <
1-f(X)=Inx = f(X)+Inx-1=0<h(x) =0, &xet povadikn pilo
oto (0,2).
Avtd ovpPaiver yiori n h €xel ohvoro Tiumv mov mepi€yetl o 0 ko givort
YVNGimg avEovaa.
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3.Eyovpe:
1=1<+/2 gf(1)=f(1><f(ﬁ) N f(Q) =f() <f(v2) ©
1<\2 =12 Q) <f(2)=F(/2)@2f(1) < 2f(~2) = 2f(\/2)

3f (1) < (1) + 2f (+/2) <3f(ﬁ)gf(1) < f(1)+§f(*/§) <f(\2)-

SOuQmvo Le T0 Osdpnuo EVOIAUECOV TIUOV VTTapyeL o € (1, \/5) (0,2)
f(®) +2f(v2)

3
Emeon n f eivaun yvnoiog povdtovn, 1o o eiver Lovadtko.

wote (o) =

OEMA A

AL AT ™V wotnta f2(X) =1+ 2xf (X), mpokvmtet:
f2(x) — 2xF(X) + X% = Xx*+1 < (f(X) - X)? =x?+1.
Enetdn 1o X*+1>0, dnh. deviundeviCetor koun (F(X) —x)?dev
undeviletar, apa oute n f(X) =X .Emedn eivor ko cuveyng o
dwatnpel Tpdonuo. Oa givor Aotdv

F(X)—X=vVX2+1 | £(x)-x =—Vx2+1, SN\
f)=Xx+VxXe+1l | f(x)=x—-Vx*+1, pue x=0.

Mo Agimetr o f(0).

=épovpe 6t lim f)-1 =1.
x—0 X
f(x)-1

= g(X) omdte f(x)=x - g(x)+1 xou encdn 1 f eivon

Of&tovpue
ovveyng Ba woydvel F(0) = Iirr(l)f(x) = Iing (x-g(x)+1)=1.
X—> X—>

O tomoc Aowmdv g feivon F(X) =X +vx*+1,xeR
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A2 Etvar: Iim( L j-f(x): Iim( L j-(x+»\/x2+1):
X+1 X+2

X—>+00 x—>+o\ X+1 X+2
Iim( k. A - X 1+i2+1 =
x>+0\ X +1 X +2 X

|im(‘<'x+7"x [ 1+i2+1]: =(k+1)-2=1.2=2

x—>+o\ X4+1 X+2

f(x)—Xx N 1+ 2xf (x)
X—a X—B

(X =B)F(X) —X) + (X— )1+ 2xf(x)) =0 (2)

Oewpovpe ™ cvvaptnon h(x) = (X =B)F(X) —X)+(X—a)(L+ 2xF(X))

1 h givon cuveyng oto [o,B] wg tpdaeilg cuveymv.

-h(a) = (a—P)(f(a) —a) <0

h(B) = (B - )L+ 2Bf(B)) = (B =) F*(B)> 0

Xoueova ue to Oempnua Bolzano vrdpyet tovidyiotov wo pio

™¢ h oto (a,p).
H e&icwon (2) Aourov ,apa ka1 (1),€xel tovAdyiotov o pila
oto (o,f3).

A3.H e&iocmon

=0 (1) ooddvauo ypapetal:

A4.0)
"Eyxovpe:g(x) = f(X) —x=v1+x°.
cAV X, X, € (=00,0) Kat X; <X, = X, > X," =1+ %,° >1+X,” =

\/1+ X12 > \/1+ X22 = d(X) > 9(X,), dpa n g eivar yvnoing
eBtvovco.6t0 (—00,0).

*Av X;,X, € (0,+0) kat X; <X, = X,° <X,” =1+ %" <1+ x,” =

\/1+ x> < \/1+ X,* =g(x;)>g(x,) , dpon g eivor yvnoiong
avéovoa 6to (0,+0).

H g elvan cuveymg ko £yet eddytotn tiun to 1,y X=0.

Apa éxel obvoro Tinav 1o g(R) =[1,+0).

B)
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Eivon g(X) =1 xou g T 610[0,+0) dpa g(g(x)) = g(1) = g(g(x)) = J2
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